

**Pročitajte u ovom izdanju:**

- **NOVO: Novi kondenzacijski uređaji ecoTEC**
- **NOVO: Novi električni zidni uređaj eloBLOCK**

Dragi partneri,

ovim putem dozvolite nam da Vam još jednom zaželimo sretnu i uspješnu 2019. godinu.

Kao i proteklih godina, i ove godine nastavljamo s praksom brzog informiranja putem email-a. Na ovaj način želimo Vas pravovremeno obavijestiti o novostima u našem prodajnom asortimanu kako bi Vam olakšali svakodnevni rad.

Krajem 2018. godine i početkom ove godine ponudu smo osvježili s nekoliko novih proizvoda koje Vam ovim putem želimo ukratko prezentirati:

**Kondenzacijski uređaji ecoTEC plus VU 486/5-5 i VU 656/5-5**

Krajem prošle godine kondenzacijske uređaje ecoTEC plus VU 466/4-5 i VU 656/4-5 zamijenili smo novim uređajima ecoTEC plus VU 486/5-5 i VU 656/5-5. Po pitanju tehničkih karakteristika predstavljaju korak unaprijed, a izgledom prate dizajn koji potpuno odgovara paleti preostalih Vaillant-ovih kondenzacijskih uređaja.

Više o novim kondenzacijskim uređajima pročitajte na: www.vaillant.hr

**Električni zidni uređaj eloBLOCK**

Početak veljače kreće prodaja nove generacije zidnog električnog uređaja za grijanje eloBLOCK/14 EU. Nova generacija odlikuje se novim upravljačkim sučeljem s ugrađenom eBUS vezom, što omogućuje efikasno i jednostavno povezivanje i rad s ostalim Vaillant-ovim uređajima, komponentama sustava i regulacijom. Također, dokazano pouzdane i robusne komponente osiguravaju dugotrajnu i sigurnu izvedbu uređaja.

Više o novim električnim zidnim uređajima pročitajte na: www.vaillant.hr

Vaillant d.o.o. koristi Vašu mail adresu za slanje Newslettera kako bismo Vas obavještavali o novostima i zanimljivostima u našoj korporaciji za što imamo obostrani legitimni interes.

Ukoliko ne želite više primati takve obavijesti u svakom trenutku se možete odjaviti na poveznici [Odjavite newsletter](#) na dnu Newslettera.

Vaillant d.o.o., Heinzelova ul. 60, Zagreb, Hrvatska

Tel.: 01/6188 670, faks: 01/6188 669, www.vaillant.hr, info@vaillant.hr

OIB: 65934263539, Članovi upravnog odbora: Mario Opačak, Zvonimir Manenica